
Surtido
Hostelería



1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Crema de Queso de Oveja con Trufa INDALITOS Tarro 130 Grs.
1 Crema de Foie de Hígado de Cerdo ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Ginebra Premium SOUTHPORT Distilled Blue Botella 70 Cl.
1 Espumoso Gran Bach PRAGUSTUS Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y 
	 Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 85 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Alfajor de Almendras y Miel EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Cesta Nevera Verde.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA

500

CESTA NEVERA CON  PALETA



REFERENCIA

502

1 Jamón Serrano Reserva de Los Pedroches IBEDUL 6,5-7 Kgs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado LAVEGA Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Cava Brut Organic Selección Especial MARQUES DE GRIÑON Botella 75 Cl.
1 Cava Brut Rosé Organic Selección Especial MARQUES DE GRIÑON
	 Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero
	 Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero
	 Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Almendras LA FAMA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Galletas Danesas de Mantequilla MELS Estuche 125 Grs.
1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1 Bombones Dark Sublime 70% Cacao de NESTLE Bolsa 165 Grs.
1 Cookies de Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1 Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium Aceite de Oliva 100% y Sal del 

Himalaya EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1 Baúl Plegable Modelo Family 72 Cm.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja para su Transporte.

BAÚL CON JAMÓN



1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches SIERRA MORENA
	 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Crema de Queso de Oveja con Boletus INDALITOS Tarro 130 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca Pieza 150 Grs.
1 Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca Pieza 150 Grs.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Whisky Escocés CUTTY SARK 5 Años Botella 50 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU
	 Botella 50 Cl.
1 Espumoso Gran Bach PRAGUSTUS Botella 75 Cl.
1 Sidra Asturiana MAYADOR Extra Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto GALECU Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco GALECU Airén y Macabeo Joven Botella 75 Cl.
1 Turrón Imperial de Cacahuete MONERRIS PLANELLES Suprema
	 Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Crema de Cacahuete MONERRIS PLANELLES Suprema
	 Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Negro Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1 Bombones de Chocolate con Leche TRAPA Cofres Estuche 53 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Biscuits Rellenos con Crema de Cacao GAMITO Estuche 75 Grs.
1 Alfajor de Almendras y Miel EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Dátiles Confitados CASA BARBERA Estuche 100 Grs.
1 Pasas Sultanas CASA BARBERA Bolsa 90 Grs.
1 Cesta de Mimbre 1 Piso.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litografiada.

CESTA 1 PISO CON PALETA

REFERENCIA

900



1 Ginebra Premium SOUTHPORT Distilled Blue Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA CASTILLA
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero
	 Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero
	 Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA Estuche 100 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón con Almendra EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Pastas Surtidas LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Cacao en Polvo a la Taza LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Anacardo Frito MEDINA GOURMET Bolsa 100 Grs.
1 Cesta de Mimbre 1 Piso.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litografiada.

CESTA 1 PISO

REFERENCIA

503



CESTA 1 PISO CON JAMÓN
1 Jamón Serrano Reserva de La Alpujarra NEVADENSIS 6-6,5 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Whisky Escocés CUTTY SARK 5 Años Botella 50 Cl.
1 Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos
	 Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Organic Selección Especial MARQUES DE GRIÑON
	 Botella 75 Cl.
1 Cava Brut Rosé Organic Selección Especial MARQUES DE GRIÑON
	 Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. 
JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA Estuche 100 Grs.
1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón con Almendra EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Cesta de Mimbre 1 Piso.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litografiada.

REFERENCIA

505



CESTA 2 PISOS CON JAMÓN
1 Jamón Serrano Reserva de La Alpujarra NEVADENSIS 6-6,5 Kgs. Aprox.
1 Crema Ecológica de Queso de Cabra TIERRA INQUIETA Tarro 130 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca 
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Ginebra London Dry MASTER´S Selection Botella 50 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU
	 Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Crianza 

Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1 Tortitas de Polvorón con Almendra EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1 Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Almendra Caramelizada Bañada con Chocolate con Leche VIRGINIAS 

Estuche 50 Grs.
1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1 Biscuits Rellenos con Crema de Cacao GAMITO Estuche 75 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium Aceite de Oliva 100% y Sal del 

Himalaya EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cesta de Mimbre de 2 Pisos.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA

509



CAJÓN MADERA RÚSTICO CON PALETA

1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Crema Ecológica de Queso de Cabra TIERRA INQUIETA Tarro 130 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Crema de Foie de Hígado de Cerdo ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Ginebra London Dry MASTER´S Selection Botella 50 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Añejo Especial 5 Años Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Varietal Tempranillo y Mazuelo Joven Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA EGUIA Varietal Tempranillo Blanco y Viura Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA Estuche 100 Grs.
1 Anacardo Frito MEDINA GOURMET Bolsa 100 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Cookies de Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón con Almendra EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja Madera Rústica.

REFERENCIA

902



BANDEJA DE MIMBRE

1 Salchichón Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Crema de Queso de Oveja con Boletus INDALITOS Tarro 130 Grs.
1 Cava Brut Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1 Tortitas de Polvorón con Almendra EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1 Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1 Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta de Jamaica ZUBIA
	 para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1 Bandeja de Mimbre Rectangular 65 Cm.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA

512



CESTA 3 PISOS CON PALETA
1 Paleta Serrana Duroc SIERRA MORENA 3,75 Kgs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Ginebra Premium Natural Botanicals ANCORA DE SILLEIRO Botella 50 Cl.
1 Sidra Asturiana MAYADOR Extra Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto OPERA PRIMA Tempranillo Botella 75 Cl. LA MANCHA
1 Vino Blanco OPERA PRIMA Airén Botella 75 Cl. LA MANCHA
1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1 Tortitas de Polvorón con Almendra EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1 Biscuits Rellenos con Crema de Cacao GAMITO Estuche 75 Grs.
1 Almendra Caramelizada Bañada con Chocolate con Leche VIRGINIAS 

Estuche 50 Grs.

1 Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERA Bolsa 50 Grs.
1 Aceitunas Hojiblanca con Hueso SERPIS BASIC Frasco 235 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1 Dulce de Membrillo HELIOS 8 Porciones Estuche 170 Grs.
1 Dátiles Confitados CASA BARBERA Estuche 100 Grs.
1 Cesta de Mimbre de 3 Pisos.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA

903



CESTA 3 PISOS CON PALETA
1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Crema de Queso de Oveja con Boletus INDALITOS Tarro 130 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Crema de Foie de Hígado de Cerdo ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Whisky Escocés CUTTY SARK 5 Años Botella 50 Cl.
1 Ginebra Premium SOUTHPORT Distilled Blue Botella 70 Cl.
1 Cava Brut Nature JAUME SERRA Macabeo, Parellada y Xarel·lo Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero
	 Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero
	 Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1 Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Biscuits Rellenos con Crema de Cacao GAMITO Estuche 75 Grs.
1 Almendra Caramelizada Bañada con Chocolate con Leche VIRGINIAS 

Estuche 50 Grs.
1 Aceitunas Gran Selección Rellenas de Anchoa SERPIS Lata 300 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva PORTOMAR Lata 111 Grs.
1 Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 8/12 Lata 111 Grs.
1 Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1 Mousse de Berenjena y Pimiento Asado ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Premium Aceite de Oliva 100% y Sal del 

Himalaya EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cesta de Mimbre de 3 Pisos.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA

904



Surtido
Hostelería


